
06-12-2007 

MONTERINGSVEJLEDNING 
FOR 

KIA RIO 
01/2005- 

TRÆK NUMMER: 24-2432-20 
AFTAGELIGT SYSTEM

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Godkendelsesnummer e6*94/20*0586*00 
D-værdi 6,5 kN 

Max belastning (horisontalt) 1100 Kg 
Max belastning (vertikalt) 45 Kg 



Side 2 af 3 
06-12-2007 

MONTERINGSVEJLEDNING
Træk nr.: 24-2432-20

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 1

 P
R

P
 

Før montage af trækket: 
1. Læs denne vejledning igennem
2. Check at alle dele svarer til dem beskrevet i denne vejledning
3. Alle gevind renses/skæres op

Montering af trækket: 
1. Kofanger og baglygter afmonteres
2. Beslag 1 monteres løst med bolte og skiver i de eksisterende gevindhullerne A, på ydersiden af højre vange.
3. Trækket placeres med beslaget over de eksisterende gevindhuller A på ydersiden af venstre vange, og hullerne B og C

på beslag 1. Monteres løst med bolte, møtrikker og skiver.
4. Monter elsættet 24-2432-40/60
5. Stikdåseplade monteres sammen med kuglesystem.

Trækket justeres ind, og alle bolte spændes forsvarligt.
6. Der laves en udskæring i kofangerens nederste vandrette kant i 130 mm bredde, målt fra midten.
7. Kofanger og baglygter monteres igen.

Bolte (8.8): 4 stk M12x1,25x40 2 stk M12x50 Unbraco 
2 stk M12x45 Unbraco 2 stk M12x35 

Møtrikker (8): 1 stk M12 låse 
Skiver: 6 stk M12 DIN 125 9 stk M12 fjeder 
Kuglesystem: 1 stk. T35 M100 

Vægt: 812 g  +/- 5 g 



Side 3 af 3 
06-12-2007 

MONTERINGSVEJLEDNING
Træk nr.: 24-2432-20

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 1

 P
R

P
 

Pos: Antal: Beskrivelse 
A 4 stk. M12x1,25x40 med skive. 
B 1 stk. M12x35 med skive. 
C 1 stk. M12x35 med skive og låsemøtrik. 
* 4 stk M12x45/50 Unbraco med fjederskive. 
-s 1 stk Beslag for sikkerhedswire 

Udskiftning af pære i 
tågebaglygte: 

- Demonter de 4 plastikskruer på
undersiden af kofangeren

- Demonter støtte for kofanger på
venstre side af kuglesystem

- Ved et let træk bagud i kofang-
eren, kan fatning for tågebaglys
demonteres lygten

- Efter udskiftning af pære monteres
alle dele igen




